Catologo Libreria Viborada

Procedura penale. Sesta
edizione con appendice
aggiornata all'ottobre 1962

Read More

SKU: 383

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Franco Corderoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description

In 8, pp. 1110. Rilegatura tutta tela con titoli impresso in nero sul dorso. Sovraccoperta con
strappetti restaurati. Etichetta di biblioteca sul dorso, volume dismesso. Cerniereleggermente
slegate rilegato in pelle Buono (Good) (383)



https://viborada.it/prodotto/procedura-penale-sesta-edizione-con-appendice-aggiornata-allottobre-1962/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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! | | Il diritto d'autore. Commento
e teorico-pratico alla nuova legge
italiana 22 aprile 1941, n. 633.

IL DIRITTO D'AUTORE

COMMENTO TEORICO-PRATICO ALLA NUOVA Read More
LEGGE ITALIANA 22 APRILE 1941, n. 633
SKU: 306

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Ettore Valerio, Zara Algardieditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1943

HYLTA]
[Paveis]

AC

MILAKO
DOTT. A. GIUFFRE . EDITORE
1048. X X1

Product Description
In 8, pp. XXXII+513. Rilegatura tutta tela e oro rilegato in pelle Buono (Good) (306)



https://viborada.it/prodotto/il-diritto-dautore-commento-teorico-pratico-alla-nuova-legge-italiana-22-aprile-1941-n-633/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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| diritto della personalita.
TRATTATO
o Volume IV, tomo 1 e 2

DIRITTO CIVILE E COMMERCIALE

Al PROFESSORI

ANTONIO CICUO FRANCESCO MESSINEO
i el T " z

bt Sy ey Read More
SKU: 291
AT S R TR Nl S Price: 20,00€

ADRIANO DE CUPIS

Stock: outofstock

1 diritti della personalita

Categories: Diritto

autore: De Cupis Adrianoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

[LvLTA]
PAVCIS

AG|

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE . EDITORE
1961

Product Description

In 8, pp. XI+365, VIII+217. Legatura editoriale tutta tela, due tasselli e oro, sovraccoperta.
Tratatto di Diritto Civile e Commerciale directo dai professori Antonio Cicu e Francesco
Messineo rilegato Buono (Good) (291)



https://viborada.it/prodotto/i-diritto-della-personalit-volume-iv-tomo-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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F -
La sospensione del processo
QUADERNI
esecutivo
Read More
SKU: 286
LTSRS REN ST O NE : Price: 20,00€

DEL

PROCESSO ESECUTIVO Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Furno Carloeditore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1956

[PAVCIS |

AG

MILANO
DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE
1956

Product Description
In 8, pp. 132. Rilegatura tutta tela e oro. Quaderni dell'Associazione fra gli studiosi del processo
civile 10 rilegato in pelle Buono (Good) (286)



https://viborada.it/prodotto/la-sospensione-del-processo-esecutivo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Ermeneutica e dogmatica
giuridica : saggi

Read More
luigi mengoni SKU: 21293
Price: 18,00€

Stock: outofstock

ermeneutica
e dogmatica Categories: Diritto
giuridica autore: Mengoni, Luigieditore: Giuffreluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1996
dagge

giuffr editore « milano

Product Description
IX, 167 pagine; 24 cm, legatura editoriale in tela grigia rilegato Ottimo (Fine) (21293)



https://viborada.it/prodotto/ermeneutica-e-dogmatica-giuridica-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Processo esecutivo e
. prescrizione. Contributo alla
teoria della domanda esecutiva

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI MILANG

PROCESSO ESECUTIVO Read More
E PRESCRIZIONE SKU: 18303
CONTRIBUTO ALLA TEORILA
DELLA DOMANDA ESECUTIVA Price: 18’00€

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Saletti, Achilleeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 289 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18303)



https://viborada.it/prodotto/processo-esecutivo-e-prescrizione-contributo-alla-teoria-della-domanda-esecutiva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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EUGENIO CANNADA-BARTOLI

FROF. OMD, DI DIUTTO AMMINISTRATIVE
WELL' UNIVERSITA DI CATANIA

LA TUTELA GIUDIZIARIA

DEL CITTADINO
VERSO LA PUBBLICA
AMMINISTRAZIONE

APPUNTI DALLE LEZIONI

SECONDA EDIZIONE RIVEDUTA

AG

MILANO
DOTT. A. GIUFFRE EDITORE
1964

Product Description

k]

La tutela giudiziaria del
cittadino verso la pubblica
amministrazione. Appunti delle
lezioni. Seconda edizione
riveduta.

Read More

SKU: 18138

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Eugenio Cannada-Bartolieditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1964

In 8, pp. 215. Brossura. Intonso brossura Ottimo (Fine) (18138)



https://viborada.it/prodotto/la-tutela-giudiziaria-del-cittadino-verso-la-pubblica-amministrazione-appunti-delle-lezioni-seconda-edizione-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Contratto bancario e attivit??
bancaria

BERARDINO LIBONATI

CONTRATTO BANCARIO Read More

E ATTIVITA BANCARIA SKU: 18048
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Libonati, Berardinoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE - 1065

Product Description
124 pagine; 24 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18048)

La Costituzione degli altri : dieci
i anni di trasformazioni in alcuni
ordinamenti costituzionali
stranieri

Read More
SKU: 8624
Price: 18,00€
Stock: instock

uwr—lm

Categories: Diritto

autore: Lanchester Fulco a cura dieditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2012


https://viborada.it/prodotto/contratto-bancario-e-attivit-bancaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/la-costituzione-degli-altri-dieci-anni-di-trasformazioni-in-alcuni-ordinamenti-costituzionali-stranieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
In 8, pp. XXVI+404. Brossura. Quaderni di Nomos : le attualita nel diritto ; 1. Tre nazioni
evidenziate in giallo all'indice brossura Buono (Good) (8624)

L'eredita giacente. Seconda

PUBBLICAZIONI

. BELLISTICTO D1 5«.(:::[(':(:.:1');:'.:11“:al;:\:i(v;::: POLITICHE E S0C1AL) e d i z i o n e r i ve d u ta
K. 83
V. MICHELE TRIMARCHI
et vt o o g Read More
SKU: 165

I’EREDITA GIACENTE Price: 18,00€

Stock: outofstock

SROONDA EDIZIONE RIVEDUTA

Categories: Diritto

autore: Trimarchi V. Michele.editore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1954

MILAKO

DOTT. ANTONINO GIUFFRE - EDITORE
1954

Product Description

In 8, pp. 96. Rilegatura tutta tela e oro. In testa in copertina "Pubblicazioni dell'lstituto di
Scienze giuridiche, Economiche, Politiche e Sociali della Universita di Messina, n. 33" rilegato in
pelle Buono (Good) (165)



https://viborada.it/prodotto/leredit-giacente-seconda-edizione-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

| | La posizione professionale del
lavoratore subordinato.
LA POSIZIONE PROFESSIONALE Ristampa

DEL

LAVORATORE SUBORDINATO
r Read More

SKU: 14984
Price: 16,00€

Stock: instock

RISTAMPA

|
_I
ir + Categories: Diritto

. — - autore: Prosperetti, Ubaldoeditore: Giuffreluogo-
a Ac edizione: Milanoanno-edizione: 1964

DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE
1964

R !

Product Description

215 pagine; 25 cm. brossura, firma di possesso nella parte interna della copertina brossura
Molto buono (Very Good) (14984)



https://viborada.it/prodotto/la-posizione-professionale-del-lavoratore-subordinato-ristampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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 perlastoria Profilo di storia costituzionale
ik romana. Parte prima
1 Salvatore Tondo
Read More
SKU: 18605
Price: 15,00€
Profilo Stock: instock
di storia Categories: Diritto
costituzionale autore: Tondo Salvatoreeditore: Giuffréluogo-
romana edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Parte prima

giuffré editore

Product Description
In 8, pp. XXVIII+315. Brossura brossura Perfetto (Mint) (18605)



https://viborada.it/prodotto/profilo-di-storia-costituzionale-romana-parte-prima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

